
المنفعھ الحدیة 
تتناقص والمنفعھ 

 الكلیة تتزاید 

اختلفت الإجابات ولازال البحث عن 
 الإجابھ الصحیحھ جاریاً 



العلاقة بین السعر 
والكمیة المطلوبة علاقة 

 عكسیة 

اسیة والسلعة عة أسلغیر مرن یعني س طلب
الأساسیة إذ ارتفع سعرھا یستمر بیعھا 

 بذات الكمیة أي أن الإیراد یزداد 

%۱۰= التغیر في الكمیة / ٥%  

لوبة = التغیر ف الكمیة المط۱۰×٥  

              % ٥۰إذا الناتج 





التغیر في الكمیة الحركة 
 على نفس المنحنى 

التغیرفي الكمیة المطلوبة تكون الحركة 
على نفس المنحنى /منحنى العرض 

میلھ موجب أي یتجھ من اسفل لأعلى 
 عند الزیادة تكون الحركة لأعلى  



المدى القصیر عنصر واحد على 
 الأقل ثابت وفیھا عناصر متغیرة

/  ٦//// التكالیف المتغیرة تتزاید بصورة ثابتھ +۲۰=۳۰-٥۰التكالیف الثابتھ 
یف الكلیة للوحدة الثامنھ = / التكال ٤۲التكالیف المتغیرة للوحدة الثامنة =

/  ٦۲المتغیرة + الثابتھ =   

٦=  ۷-٥٦/۸-٦۲الكلیة/ التغیر في الكمیة =  فالناتج الحدي =التغیر في التكالی  

٦۲ ٤۲ ۸ 

٥۰/٦=۸.۳۳  



بكفاءة أقل 
 

بناءً على  جوابال
فھمي تأكدوا منھ 

.... 



الناتج الحدي = التغیرفي الإنتاج الكلي / التغیر في وحدات العمل 
۱۷۰-۱٥۰/٤۰-۳۰=۲  

۱۷۰/٤۰=٤.۲٥  



منحنى العرض میلھ موجب 
أي یتجھ من أسفل لأعلى عند 
 الزیادة یكون الاتجاه لأعلى 

انخفاض العرض 
یؤدي إلى زیادة 

 في السعر 



 

لعة غیر مرن یعني س
 أساسیة .. 

غیر مرن سلعھ أساسیة .. 
والسلعة الأساسیة عند تخفیض 
 السعر ینخفض الإیراد الكلي 

أمورة نجد ...       
 ۱۲۳الشكر للأخ نواف العثیم والأخ أبو علي  

 على توفیر الإختبار كصور

  شكرا لأم دانھ على المساعدة 

العلاقة بین 
السعر والطلب 

عكسیة .. 
أحادي المرونة 

  ۱=٥/٥یعني 


